

Поет Иосиф Кобзон



В Алма-Ате на сцене Дворца имени В. И. Ленина проходят гастроли лауреата Всесоюзного и международных конкурсов заслуженного артиста Чечено-Ингушской АССР Иосифа Кобзона.

Корреспондент «Казахстанской правды» беседует с популярным певцом.

— Каков маршрут вашей гастрольной поездки?

— Вместе с эстрадным оркестром, которым руководит Владимир Куль, мне предстоит побывать почти во всех областях Казахстана. У нас специальная программа, в которую вошли уже любимые зрителям песни и ряд новых произведений.

— Ваши любимые песни?

— Отвечать на этот вопрос трудно: с каждой песней сживаешься, она становится любимой. Особенно нравятся «Журавли» Яна Френкеля, «Знаете, каким он парнем был?» Александры Пахмутовой...

— Когда вы начали петь?

— С детства. А петь со сцены стал в армии, когда участвовал в художественной самодеятельности. После увольнения из армии поступил в Московский институт имени Гнесиных, окончил его и стал профессиональным артистом...

17 3 МАЯ 1973

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

с Алма-Аты